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Мета рецензованої освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» зі 
спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» повністю відповідає актуальним 
потребам перспективного розвитку вітчизняної системи вищої освіти і педагогічної 
науки, оскільки передбачає підготовку науково-педагогічних працівників високої 
кваліфікації, здатних до розв'язання комплексних освітніх проблем у галузі професійної, 
дослідницько-інноваційної діяльності загальнонаціонального та європейського 
значення. 

Перелік компонентів ОНП включає нормативний цикл загальної, професійної й 
практичної підготовки, які забезпечують підвищення теоретико-методологічного рівня 
майбутньої науково-дослідницької та викладацької діяльності здобувачів, набуття ними 
високого рівня професійної майстерності та інноваційної спрямованості, а також перелік 
дисциплін вшьного вибору аспірантів, що дозволяють отримати додатков1 
спеціалізовані знання задля шдвищення фахового рівня та поглиблення 
компетентностей. 

Інтеrральною компетентністю доктора філософії правомірно визначена здатність 
розв'язувати комплексні проблеми в галузі освіти/педагогіки у процесі професійної та 
дослідницька-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і 
вдосконалення нових цілісних знань та фахової практики. 

Сукупність загальних та професійних компетентностей відображає весь спектр 
діяльності докторів філософії за спеціальністю О 11 Освітні, педагогічні науки як 
сучасних науково-педагогічних працівників високої кваліфікації. 

Унікальністю програми є наявність наукової регіональної складової; спрямування 
наукового потенціалу на забезпечення якості освіти і розвиток проєктної діяльності; 
практико-орієнтоване навчання на базі освітньо-наукових центрів, орієнтованих на 
європейські стандарти вищої освіти, на навчання на дослідницькій основі, що 
співзвучно зі Стратегією розвитку університету на 2020-2027 роки. 

Позитивно, що блок вибіркових дисциплін ОІ-Ш укладено із врахуванням 
задоволеності наукових інтересів аспірантів і релевантністю тематики досліджень 
наукових керівників. 

Загалом, вважаємо, що подана освітньо-наукова програма за своїм змістом, 
структурно-логічною схемою, псрсліJ<ом 1<0мпстс11пюстей та програмних результатів 
навчання відповідає сучасним вимогам підготовки докгорів філосо ії за спеt і, 
О І 1 Освітні, педагогічні науJ<и. r11дт1 
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